

「掃羅仍然向主的門徒，口吐威嚇兇殺的話，去見大祭司，求文書給大馬色的各會堂，若是找著信奉這道的人，無論男女，都准他捆綁帶到耶路撒冷。」（徒九1、2）

**熱心猶大教逼害基督徒**

掃羅原是個善良正直的人，但他爲要對付基督徒，竟然大發兇殺之心，不但喜悅基督徒被殺害，而且還要遠到大馬色，在各會堂中，像捉拿強盜一樣的，把男女基督徒捆綁解來耶路撒冷受審。

掃羅所以有這樣的心態與舉動，一是因他是猶太教中出類拔萃的青年領袖，爲他所信的教，大發熱心；二因他不服氣一個已死的拿撒勒人耶穌和幾個加利利的漁夫，居然煽動了上千上萬的猶太教徒，脫離了猶太教，且動搖了猶太教的根本。所以他以撲滅耶穌的信徒，重整猶太教的威望，盡他忠心事奉神的職責。

# 家訊

## 307

編輯出版：香港教會總執事室  
地址：尖沙嘴天文台道五號  
電話：2369 5106  
傳真：2311 6897

光，是出自至高之神的，是猶太人所獨有的，是至聖、至高、至尊的，是必須盡力維護，絕不可被那些無知小民所摧毁的。

在掃羅未料到的時候，忽然從天上帝發光，四面照著他。掃羅所有的光，經此大光四面一照，不言而喻，他原來的光自然暗淡不明了。當人自以爲是的光暗淡後，才能看到真正的大光。掃羅的自以爲是一破滅，就立刻仆倒在地，可以虛心接受上面來的啓示。

**主阿，你是誰**

天上有聲音責問他說，掃羅、掃羅，你爲甚麼逼迫我？掃羅從他敬虔的心中，知道天上的聲音是非同小可的。他就恭敬的問說，主阿，你是誰？他知道向他發光的是主，但他是怎樣的主，卻不知道。

主對他說，我就是你所逼迫的耶穌。這是主在那天給他的第一層啓示。主叫他知道，你們猶太教人認爲眼中釘的耶穌，現在是天地的主。那位曾多次拆穿猶太教中的虛偽，解開教規教條的捆綁，釋放了無數羣眾，並且帶領他們歸向慈愛天父的耶穌，只因你們妒忌他，把他置於十架死地，以爲就此撲滅了他，豈不知他就是來把你折服於地的主。

**逼迫信徒就是逼迫主**

當主責問掃羅「爲甚麼逼迫我」時，也許掃羅會問說，主，我只逼迫一些信徒，我幾時逼迫你呢？主的回答也帶著第二層的啓示——逼迫信徒就是逼迫主。主並沒有因升上了高天而棄信徒於地不顧。主與他的信徒是合而爲一的。主在他的信徒裡作生命，信徒在地上是活出主來，主和他的信徒聯爲一體，無片刻的分離。掃羅所逼迫傷害的信徒，不論在耶路撒冷，或是在大馬色，或是在世界任何地方，都是逼迫主。這些信徒，無論在那裡，都是屬於基督的信徒，是合而爲一的。因此主啓示掃羅：耶穌是主、是基督，信徒是教會，是屬於基督的教會，是與主爲一。因此主啓示掃羅：耶穌是主、是基督，信徒是教會，是屬於基督，與主基督爲一。從頭一天，掃羅所得的啓示，乃是基督與教會。掃羅以後大力傳講基督是頭，教會是他的身體，這個宇宙中極大的奧祕。

人類獨一的救主，也是賜人永生的生命之主。他是執行神旨意的基督，且是天國的王。在我們信他的人，他是賜恩典與平安的主，天天搭救我們脫離兇惡的神。屬天的喜樂、平安、安慰、亮光、能力、智慧以及榮耀的盼望，都是從他而來。保羅一生不斷追求「使我認識基督，曉得他復活的大能」，也是許多基督徒一生追求的目標。

對於這樣的人，主耶穌就用極不尋常的方式來折服他，因而得著他。

保羅原是熟讀摩西的律法，又熱心於祖宗遺傳的人。他出於名師迦瑪列的門下，又作了個嚴緊的法利賽人。他所學的一切，成了他自己的生命之光。他的所作所爲，連他去迫害基督徒，都認爲是作光明正大的事。

每一個世代，都有一些人，因爲鑽研了當時一些學問、理論、哲學、學說、甚至宗教，就認爲是見到光，不但歡喜著領受，而且埋身他所認爲的光中。尤其是青年人，每看到他所認爲的光後，更爲他的光狂熱，甚至爲他的光付出生命的代價，在所不惜。豈不知他認爲是光的，不過是屬地的，易於破滅的，螢火蟲一般的光。但掃羅認爲他所得到的

掃羅自那一次開始認識主後，就知道基督耶穌乃是包羅萬有的主，且有測不透的豐富，窮他的一生也未必認識得完全。掃羅以後改名保羅，從他的著作中，可以看出他對基督耶穌超凡的認識。

他深知主是神的兒子，是神榮耀所發的光輝，是神本體的真像。他是首先的，也是末後的，也在凡事上居首位。他是頭與身體是不可分的，但是掃羅今後當怎

**主常藉著教會說話**

「起來！進城去，你所當作的事，必有人告訴你。同行的人，站在那裡，說不出話來，聽見聲音，卻看不見人。掃羅從地上起來，睜開眼睛，竟不能看見甚麼；有人拉他的手，領他進了大馬色；三日不能看見，也不吃，也不喝。」（徒九6至9）

主在這時，還要深一層的啓示掃羅，就是你所當作的事，必有人告訴你。主固然向掃羅顯現，啓示他何爲基督何爲教會，頭與身體是不可分的，但是掃羅今後當怎

樣行呢？主卻不在這個時候告訴他，而是「必另有人告訴他」。這也就是說，主有時親自向人說話，指示人，但也常藉教會向人說話，指示人當行的路。所以我們當時會聽主說的話，也當會聽主藉著教會說的話。主常有些當說的話，是藉著教會說的。信徒若離開主，固然聽不到主的話，但離開教會而獨居，就聽不到許多主的話，因主常藉著教會說話。

掃羅得到這個啓示，就在盲目的狀態中，被人拉著手領他進了大馬色，等候另一個名叫亞拿尼亞的信徒，來為他按手禱告，叫他眼睛得開，並且受了浸。

### 基督與教會息息相關

主自那天向掃羅顯現並向他啓示後，又不斷的向他顯現並啓示，使他成為最忠心的使徒保羅。我們可以從使徒保羅的著作中，看出他有獨到的啓示，並且把這些啓示，後來成為聖經，直到今天還啓示給我們。

第一，他對神的兒子，主耶穌基督有超越不凡的認識。他闡明了基督原是神愛子榮耀的身位和他浩大的能力，以及他作成的救恩，如何使我們蒙到神的恩典，成為神的兒女。

第二，他對神的教會，也特作了榮耀而完備的講論。他用許多比喻從各方面闡明教會的所是與功用。他以教會是基督的身體，基督是元首，形容基督生命的豐滿。他以教會是神的家以說明神藉他所生的兒女有何等愛的關係。他以教會是基督的配偶來說明二人成為一體的奧祕。他以教會是神的屬靈居所，說明神如何建造並居住於靈宮。他說教會是神的新創造，是神所掌權的國，是抵抗仇敵的戰士，是真理的柱石和根基，是將來新耶路撒冷的雛型：是與基督同性質，同地位，同尊貴且榮耀無比的教會。

第三，因為教會是神說話的地方，所以主就不斷的賜給教會能為神說話的

人。這些人雖有使徒、先知、傳福音的、牧師和教師等不同恩賜之分，但都是本著聖經，照著聖靈為神說話。所以要聽到神的話就必須在教會中。保羅不但自己不停的傳揚神的道，也鼓勵教會中有話語職事者，務要傳道，無論得時不得時。好讓主的道成全聖徒，各盡其職，建立基督的身體。

所以單獨的作基督徒，固然可以藉讀經禱告聽到神的話，但遠不如在教會的聚會中，更能多聽到神的話。神工作的方式，不論在古時或在今時，都是藉著說話，今天更要藉著教會說話：對尚未信主的人，教會要廣傳福音，否則他們聽不到救恩的話；對已信的人，更當說神的道，指引信徒當如何處世為人，行走生命之路程。

保羅遇到主的頭一天，同時也得到了超越無比的啓示，就是基督與教會。這啓示定準了他一生的道路，也定準了後來千千萬萬聖徒走同樣的人生道路。

(主日分區信息摘錄)◆

### 書介

#### 「基督徒的完全」

(The Christian Perfection)—約翰衛斯理

十八世紀的衛斯理運動，使敬虔、成聖的追求達到高峰。約翰對永生神的絕對委身，影響了往後二百多年的歷史，他認為人對神盡忠，大於附從任何一間特定教會，他自己為主鞠躬盡瘁，立德立言。(中文版 平裝 172頁 大光出版)

[The Answer]

本書是新舊約聖經的新世紀版(New Century Version)。其特點是在每卷聖經

的首尾，加插了歷代神僕的一些精彩文章，涉及260個不同的人生課題，可以加深對聖經的領會。(英文 精裝 1262頁

Word Bibles 出版)

「天家」—林獻羔

來生的盼望鼓舞千萬的信徒力奔前程。天家到底是怎樣的？和「天堂」有何分別，如何進入，信徒何時得享其福？(種籽出版)

「朝向目標直跑」、「桌前默想」

作者胡恩德先生傳道逾五十年，謙卑克己，平實有力，他的信息反映他事奉的見證。他一生造就過大批人才，都敬虔端正，長久忠誠，讀其書可知原因何在。(宣道出版)

### 基督與教會定準一生道路

「福音錦囊」、「問得好」、「合情合理的信仰」—蘇穎智

佈道小冊，材料豐富。(恩福製作)

以下為弟兄會教師英文著作，Loizeaux Brothers出版：

以下為弟兄會教師英文著作，Loizeaux Brothers出版：

「Solomon and His Temple」(所羅門及聖殿)、「Jonah and Balaam」(約拿及巴蘭)、「Elijah the Prophet」(先知以利亞)

作者出生英國，十六歲得救，幾乎立即開始傳道。他花一生時間研讀及解釋聖經，深得人們的尊崇及愛戴。其名言「我不講道，我只講事實」，正道出他解經的本色。他用簡單、有趣而又使人看後為之一振的語言，即使是最年輕的基督徒，閱讀起來也不會覺得太困難。

[The Forgotten Command: Be Holy]

(務要聖潔—被遺忘之誠命)

—W. Mac Donald

本書是為立志遵行聖潔呼召的聖徒而寫。除講解聖經之外，也有處境評論，如在政治、賭博、崇尚物質享受之世界，如何實踐聖潔及帶來何種福氣。

[God's Prophetic Calender] (神的預言曆)

—Lehman Strass

利未記第廿三章是極深奧偉大的一

章，作者從中列出七個節期—逾越、除酵、初熟、五旬、吹角、贖罪、住棚—

和預言，列明神永世的計劃，此章聖經

日期：12月22至25日(主日至週三)

是次特會由紐約教會朱永毅弟兄來港帶領。接受45歲以下已受浸之在職弟兄姊妹及家庭主婦報名。為免聖徒因照顧小孩而不能赴會，可以帶同3至12歲小孩入營。報名表格請在分區執事室索取。

### 福音聚會

十一月	愛的呼喚佈道會 主日下午3:00
十二月	1.十七日—屯門大會堂文娛廳 2.廿四日—荃灣聚會所

十一月	十五日(主日)上午11:15 元朗聚會所
十二月	廿九日(主日)上午11:00 新蒲崗聚會所

甘九日(主日)上午11:00  
大埔聚會所

### 在職特別聚會

主題：從希伯來書看聖徒如何在地上過

分題：(一)晚上聚會  
信、望、愛的生活

1.看見耶穌  
2.思想耶穌  
3.仰望耶穌

(二)上午聚會  
1.信心與相信  
2.盼望與應許  
3.愛心與管教

(三)從實際生活方面探討年輕一代  
應有之認同感、價值感及無我

感

3.愛心與管教

(四)從實際生活方面探討年輕一代  
應有之認同感、價值感及無我

感

4.愛心與管教

日期：12月22至25日(主日至週三)

是次特會由紐約教會朱永毅弟兄來港帶領。接受45歲以下已受浸之在職弟兄姊妹及家庭主婦報名。為免聖徒因照顧小孩而不能赴會，可以帶同3至12歲小孩入營。報名表格請在分區執事室索取。

### 婚訊

張國基弟兄與胡愛蓮姊妹訂於十一

月廿三日(週六)下午二時四十五分在香港大會堂婚姻註冊處註冊結婚。

# 全家得救

當信主耶穌，你和你一家都必得救。(徒十六31)

感謝主！我家裡最後一個成員也蒙恩得救並受浸歸主。

四十多年的禱告等待、教會的代禱並無白費，並且我看見神並非不理或不能，乃叫我學習更多功課。我也覺察到神默然掌管大小事。在許多微小的事情上都看見主在管理，使我不禁讚歎神的信實和看顧。

## 和家人建立良好的關係

我蒙恩初期，很羨慕別人全家得救，齊來聚會，但我卻孤零零一人並要盡力爭取才能參加。我多去教會，父母也不高興，他們反對我如此投入教會生活，怕我著迷荒廢學業。為避免父母難過，我只好盡量減去課餘活動，多爭取讀書時間，遇見難處就到天父面前禱告，於是經歷到天父凡事看顧和引領。當初我只看重聚會，後來慢慢也注意到在家中的見證，與家人建立良好的關係。

## 家人逐一信主

幾年之後，哥哥妹妹也先後接受主，我真體會到家中多一個成員信主，就多添一份喜樂。後來搬了房子，母親更願意把所有偶像除去，這實在是聖靈的工作。

有一次母親來參加福音聚會，我陪著她站起來接受主，那時我感動到眼淚直流。那天晚上回家與她一同禱告，她也暗地裡流著眼淚。

但由於缺少栽培與照顧，不久她打回原形，聚會也不肯來。

日後我雖然出國留學，但仍然關心父母親得救的問題。感謝主！父親在七

年前信了主。

## 患難中的拯救

母親在一次福音聚會後，突然患上河魚之疾，以後怎樣勸她邀請她，就再也不肯來參加聚會了。她開始對信耶穌有恐懼心，並且也知她曾占卜問卦，我恐怕她會失去救恩的福樂。

有一晚難得請她來參加福音聚會，可是翌日她在街上又跌傷了腳，要臥床八周才痊愈。

母親的健康急速轉壞，隨時會氣喘，不能外出，去聚會更談不上了。這些都是主在磨煉我要憑信心求，不憑眼見，仰望神的應許。

事情發展至去年(95年)三月下旬，一個週二晚的禱告聚會，我請教會為母親禱告。過了三天母親全身浮腫無力、氣喘、不能走動，便由救護車送院急救。我立刻請同事和在我家中聚會的弟兄姊妹禱告，特別求主叫母親能回轉。

兩位教會長老在翌日到醫院探望她，母親那天也跟著禱告表示悔改。本來早上她的情況很差，氧氣接駁又有問題，她喘了大半個鐘。但當弟兄進來時，氧氣剛接妥，她呼吸暢順了，周圍的環境也平靜下來。這是母親在病中情況最好的一天，主實在記念我們的禱告。感謝主！

## 回轉歸神

母親的光景雖是這樣，但我深感她是站在蒙恩的地位上，本來我沒有信心為她復原禱告，只求主拯救她的靈魂，可是忽然有信心為她的康復禱告。我相

信這是出於神的旨意，增加她在地上的壽數，並能多經歷神的慈愛。

母親中午回轉，下午病情便有了起色。後因調理不好，只好將她送入私家醫院。那位胸肺科醫生說，母親的肺只有30%的功能，可能無復原的機會。我感

到很無奈，也很不甘心！媽媽剛回轉，難道就如此離開嗎？第三天早上五時左

右，我聽到她呼吸時混雜不少痰聲，但無力咳出來，如要抽痰又恐怕她怕痛不接受。我惟有迫切禱告，內心感到十分平安，主會負完全責任。過了大約一小時，母親的痰減少了，三天的危險期安然渡過。在她恢復說話後，一連好幾晚我向神禱告。在醫院期間，母親像經過死蔭幽谷，神卻保守她的靈魂身子，到第九天便出院了。

母親初時回家心情很差，在悉心照顧下，後來不用氧氣筒，也能活動自如，智力也全恢復。神實在是又真又活的一位，既信實又發憐憫施慈愛，他是為我們信心創始成終的耶穌，配受所有的敬拜和讚美。

## 歷盡艱苦一新人

母親的健康是恢復了，可是向主禱告的心卻慢慢減弱。但我仍把握機會在她旁邊簡述主恩，並為她代禱。

有一天母親打了幾個噴嚏後，半身就癱瘓了，嘴也歪了，說話不清楚。幸好妹妹在家，立刻送院診治，斷定是腦溢血。據醫生說母親年紀已屆86歲，很可能永久性癱瘓。我再請弟兄姊妹及同事為母親代禱。早上我到醫院看望，她半身不能動，思想混亂，說話不清，但晚上再見時，癱瘓的那邊手指已能略動。我和妹妹非常高興，以後天天都有良好的進展。

幾經波折，母親漸漸積極起來，她回復以前小孩子般的純真、率直，思想清晰，語帶幽默，這真是神的恩典，她

是非常可愛的，我們照顧她很有樂趣。天氣漸涼了，我一直求主能使她在天氣和暖時受浸。感謝主，在十月十三日那天是主日，陽光普照，在30度的氣溫下，弟兄替她施浸。從水裡上來她充滿了喜樂。感謝讚美主。

## 我的感受

我們信主後，家人得救的責任便落在我們身上。我深知母親經過了那麼長的歲月才蒙恩，是主要藉此訓練我，叫我為家人的緣故儆醒。雖然我們的行為不能拯救家人，但為著家人必定要有生活上的見證，叫主的名不因我們而蒙羞。不認識主的人，會把注意力放在人事物上，這是很自然的事。我們要懂得俯就體恤，若仍要他們來遷就我們，就有失神兒女的身份，是太屬肉體了。愛是不求自己益處的，保羅說：「凡我所行的，都是為福音的緣故，為要與人同得福音的好處。」(林前九23)不信主的人是沒有指望的，我們有難處可到施恩座前得憐恤蒙恩惠，但他們是無助的，所以要好好地照顧他們。「人若不看顧親屬，就是背了真道，比不信的人還不好；不看顧自己家裡的人，更是如此。」(提前三8)不信主的父母指望是落在兒女身上，我們若對他們冷淡是最令他們傷心的，我們的關懷照顧對他們轉向主是極有幫助的。「要孝敬父母，使你得福，在世長壽；這是第一條帶應許的誠命。」(弗六2)

老年人一般是體弱多病，身心都受限，常感孤單失落，在這段日子中，我們若能盡孝道，有一天他們離世時，我們可問心無愧，否則那虧損是永遠不能彌補的。我們該照聖經的話在主裡孝敬父母，若沒有做到這點是很難帶領父母信主的。(笙)

「神的應許，不論有多少，在基督都是的；所以藉著他也都是實在的，叫神

一九九六年十一月三日

## 正確基督徒的生活(徒十一23)

基督徒的特徵——與主耶穌常在一起，常有溝通。

教會歷史很明確地指出，這一位主是真實、活潑的，與信徒同在，活在他們中間。其他宗教的領袖只是在精神上存在；但主是又真又活的。使徒們勸勉眾人要立定心志，恆久靠主，意思是要眾人住在主裡面，藉著讀經禱告與主交通，與主同活。

此外，任何事我們都可以告訴主，乘車走路都可與主交談。這就是聖經所說不住的禱告。如果我們建立起這種生活，便可在人生許多關口，如會考、職業、婚姻、家庭中，與主一起經過，蒙主的保守。

基督徒另一個特徵，就是在每件事上信靠主、認定主、順服主。因為成事在他，他不誤事。不是我們有能力應付試探，我們乃是信靠他、等候他、讓他來作事。在日常生活中有許多選擇，我們是憑自己的喜好，還是讓神選擇？每當我們順服神，神的同在十分明顯。順服使我們與神和好，主的平安和喜樂會持續增加。

巴拿巴勸門徒立定心志，恆久靠主，特約時間與主交通、信靠他，這樣，我們便自然成為「基督徒」，活出正確基督徒的生活。

## 經歷主 倚靠主(詩卅四8-10)

神要拯救以色列人，不但救他們離開埃及，並且將他們帶進迦南。今日也是如此，神不但拯救了我們，還要把我們帶進基督的豐富裡。

民數記記載以色列人出埃及後按站往前行，直到進入迦南。我們的生活中，也有許多站，每一站都叫我們更認識基督。1.羔羊的血——蒙拯救；2.雲柱火柱

——聖靈的帶領；3.祭司吹銀號——有經驗的聖徒題醒我們神的帶領；4.嗎哪——屬天的食物，就是神的話。

詩篇卅四篇說，你們要嘗主便知道他是美善。如何去嘗呢？1.拾取嗎哪。嗎哪必須親自去拾取，並且要清早去，否則太陽一出來，嗎哪便會溶化。要嘗主必須付代價，要早起，要讀經，要反覆不斷的思想神的話，這樣便會發覺它像攏了蜜的薄餅及新油一樣。2.應當一無掛慮。掛慮令我們遠離神，要我們所需要的告訴神，這樣神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裡，保守我們的心懷意念。3.投靠他、敬畏他。哥林多後書一章12節保羅說，他在世為人不是靠自己的聰明，乃是靠主的恩惠。詩篇卅四篇9節說，要敬畏他，因為敬畏他的一無所缺。

以色列人離開埃及進迦南的路途中經常發怨言、試探神、懷念埃及和拜偶像。聖經說是因著他們存不信的惡心。不信的惡心成為神審判的原因。這些要成為今天信徒的鑑戒，使我們常被題醒，免得重蹈覆轍，因怨言失去經歷恩典的機會。在小事上發怨言，就在大事上也發怨言，以致不能經歷神，反之，在小事上認識神的主權，在大事上更能經歷神的眷顧。

當以色列人到了加低斯巴尼亞，本來可以很快地進入迦南地，卻因違背神的命令，在曠野飄流了四十年(申一19-22)。摩西在申命記重述此事。假若以色列人憑信心進入迦南，歷史就要改寫了。以色列人打發人窺探那地，在神來說，沒有必要作任何窺探，因他怎樣說事情就怎樣成就。但為甚麼以色列人會有這個意念呢？因為他們存著不信的惡心。希伯來書十一章6節說：「人非有信，就不能得神的喜悅。」經歷神是沒有僥倖的，不信會帶來惡果。

感謝神，歷史不單給我們有鑑戒，也有榜樣，在以色列中有兩個人，神標出他們作榜樣，從他們身上可尋出一些特點來效法。約書亞和迦勒的信心的見證：1.我們立刻上去，足能得勝！2.我們所窺探的是極美之地。3.神必將我們領進那地。他們因著信越過其他探子的聲音，看見神的應許，印證神的話。

要經歷基督的豐富取決於我們是否相信神，信是所望之事的實底，是未見之事的確據。

要享受基督的豐富，歷代不變的定律，是依賴信心的仰望：仰望為我們信心創始成終的耶穌。

觀塘區近況

## 速興起傳福音

感謝主，這些日子主的話並不稀少，他在教會中一直說話。

本區最近主日信息是雙線發展。一方面本區弟兄以十架七言為主題，每次一言，至今已第六次了。弟兄從主在十字架上之說話引伸多方面，比方說主在羞辱和痛苦之環境中，還能記念一個悔改強盜的需要；主在極痛苦中，吩咐門徒照顧他的母親；他向父求赦免苦待他的人。主最痛苦的，莫過於神完全離開他，當世人所有的罪都歸在他身上時，他說：

「我的神我的神，為甚麼離棄我？」

耶穌臨離世時說我渴了，凡此種種，都證明十架是何等嚴酷的刑罰，這個宇宙最大的審判由神的兒子耶穌基督擔當了，當主離世時說成了，顯示神救贖的大功

會，正顯示兄姊對福音的負擔已加強，在各肢體配搭下，福音朋友增加了，福音的靈也增強了。

未來本區之方向也朝著廣傳福音、裝備真理、建立家聚會等路線發展。在十月廿七日全區事奉交通中，負責弟兄將教會目前的負擔交通出來，讓兄姊知道教會正籌辦真理教育進深課程，俾有志追求者參加此課程。

求主除去我們的遮蔽，重新看見異象，以基督作我們的生命，以教會作我們的生活。各人將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的，我們如此事奉，乃是理所當然的。求主用水藉著道，洗淨他的教會。求主得著更多合用的器皿，作先知、牧者、教師，成全聖徒，各盡其職，建造基督的身體。

別區的弟兄到來供應神的話語，則以使徒身上的引導，福音藉聖靈得以開展；最近也有弟兄從掃羅身上的特徵，說出主工人應有的性格及經歷，就是：受教、嚴謹、熱心及碰見光。

本區週六晚有真理教育課程，先有一小時半聚會，內容是講述如何事奉及傳福音，後有半小時分組討論。造就班的形式基本上是一同參與及開放式討論，未來日子更會配合年長組、福音小組及醫院佈道小組參與實際之福音行動。

本區之福音行動正在醞釀，求主藉聖靈來挑旺。先有福音組成立，兄姊一同交通禱告，間中會到公園佈道或街頭派發單張。十一月份集合主日在九龍公園作首次大型個人佈道，求主記念。年長弟兄姊妹也不甘後人，一同去探望久不聚會或有難處的肢體，在看望中用神的話堅固他們，並將福音傳給他們的家庭。

本區十月廿七日早上之福音聚會，正顯示兄姊對福音的負擔已加強，在各肢體配搭下，福音朋友增加了，福音的靈也增強了。

未來本區事奉交通中，負責弟兄將教會目前的負擔交通出來，讓兄姊知道教會正籌辦真理教育進深課程，俾有志追求者參加此課程。